International Atomic Energy Agency



INFCIRC/22/Rev. 1/Corr. 1 18 July 1961

GENERAL Distr.

ENGLISH only

THE STAFF OF THE AGENCY

Corrigenda

1. On page 13, under Division of Budget and Finance, Professional Officers, after the entry O'NEAL, Clarence, insert the following:

VAN DER KEEMEL, Dirk

Netherlands

P-3

2. On page 13, under Division of Personnel, Professional Officers, correct the entry for REIFF, Irene to read:

REIFF, Irene

Germany

P-2

3. On page 14, under Administrative Office of Technical Assistance, Professional Officers, correct the entry for ZIELINSKI, Zbigniew to read:

ZIELINSKI, Zbigniew

UK

P-1